

Воспитывать положительное отношение к людям старшего возраста, развивать у детей способность к сопереживанию, прививать понятие оказания помощи пожилым людям нужно с малых лет.

К Дню пожилого человека в группе «Солнышко» и «Радужка» прошло развлечение «В гости к бабушке Арине». Малыши вспомнили своих бабушек, как их зовут и отправились на машине к бабушке Арине. Бабушка очень обрадовалась гостям и захотела угостить малышей пирожками. Ребятки с удовольствием помогли бабушке испечь пирожки. Пригласили потанцевать с платочками, спели бабушке песенку. Ещё дети помогли бабушке Арине собрать фрукты в корзину. Вот какие молодцы наши малыши!

День пожилого человека - это добрый и светлый праздник, в который мы окружаем особым вниманием бабушек и дедушек!

Воспитатели группы «Солнышко» и «Радужка».

